

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 22 septembrie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

La ședință au participat, ca invitați, primii secretari ai comitetelor județene de partid, membrii guvernului, alte cadre de conducere din economie.

Comitetul Politic Executiv a analizat **MODUL ÎN CARE AU FOST REALIZATE PREVEDERILE PLANULUI PE PRIMELE 20 DE ZILE ALE LUNII SEPTEMBRIE** și a dezbătut **SARCINILE DE PLAN PE LUNA OCTOMBRIE ȘI PE TRIMESTRUL IV 1989.**

În legătură cu planul pe luna septembrie, s-a subliniat că s-au obținut o serie de rezultate bune în unele sectoare și domenii de activitate. Cu toate acestea, au continuat să se manifeste o serie de lipsuri, care au făcut ca realizările să nu se situeze la nivelul prevederilor de plan, al posibilităților de care dispune economia națională.

Pornind de la concluziile desprinse din analiza efectuată în cadrul ședinței, de la importanțele sarcinilor stabilite pentru luna octombrie și trimestrul IV — perioadă hotărâtoare pentru îndeplinirea planului pe 1989 —, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cerut să se acționeze cu fermitate, în toate domeniile, pentru eliminarea hotărârită a neajunsurilor și îmbunătățirea întregii activități, folosirea cu maximă eficiență a capacităților, a forței de muncă, întărirea ordinii, disciplinei și a spiritului de răspundere, pentru îndeplinirea integrală a planului.

Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, conducerilor ministerelor, centralelor industriale și unităților economice, organelor și organizațiilor de partid, să ia măsurile ce se impun și să urmărească, zi de zi, modul cum se îndeplinesc planul, să soluționeze operativ toate problemele de care depinde realizarea nivelurilor de producție stabilite pentru ultimul trimestru și pe întregul an.

O atenție de prim ordin trebuie acordată realizării producției de export și a exportului, executării și livrării întregului fond de marfă, în condițiile de calitate și la termenele prevăzute în contracte.

În ce privește investițiile, s-a indicat să se ia măsuri pentru buna organizare a muncii și întărirea spiritului de ordine și disciplină în realizarea lucrărilor de construcții-montaj, în vederea recuperării restanțelor și punerii la timp în funcțiune a noilor capacități de producție, precum

și a înlăturării în întregime a programului de construcții de locuințe.

Subliniind că planul pe octombrie și pe întregul trimestru IV prevede creșteri importante ale producției în toate domeniile de activitate, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a apreciat că sînt create toate condițiile pentru îndeplinirea prevederilor stabilite și a exprimat convingerea că, acționînd cu dăruire și abnegație, în spirit revoluționar, comunist, toți oamenii muncii vor asigura realizarea în cele mai bune condiții a planului pe întregul an 1989, împlinind astfel Congresul al XIV-lea al partidului cu noi și însemnate succese în dezvoltarea economică și socială a patriei.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat, de asemenea, **PROGRAMUL PRIVIND AUTO-CONDUCEREA ȘI AUTO-APROVIZIONAREA PENTRU ASIGURAREA BUNEI APROVIZIONĂRI A POPULAȚIEI CU PRODUSE AGROALIMENTARE ȘI BUNURI INDUSTRIALE DE CONSUM PE TRIMESTRUL IV 1989.**

Elaborat pe baza indicațiilor și cu contribuția directă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, programul reflectă preocuparea permanentă a partidului și statului nostru pentru asigurarea unei bune aprovizionări a populației și ridicarea continuă a nivelului de trai al întregului popor.

S-a subliniat că prevederile programului se inseru în ansamblul măsurilor de perfecționare a organizării și conducerii activităților din industrie și agricultură, de gospodărire rațională a resurselor și repartizare judicioasă a fondului de mărfuri pe teritoriu.

Cantitățile prevăzute în Programul de autoconducere și autoaprovizionare pe trimestrul IV asigură creșteri importante, față de aceeași perioadă a anului trecut, atât la produsele alimentare, cât și la mărfurile nealimentare. Astfel, la carne și produse din carne se prevede o dublare a livrărilor față de trimestrul IV al anului 1988. Sporuri însemnate se înregistrează, de asemenea, la lapte, brînzetură, pește, la alte produse agroalimentare, precum și la cartofii, legume, fructe și struguri.

Ca urmare a măsurii propuse de tovarășul Nicolae Ceaușescu și aprobată de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., în ședința din 4 septembrie a.e., privind majorarea cantităților de ulei și zahăr destinate consumului populației, începînd cu 1 octombrie 1989 se va asigura o aprovizionare im-

(Continuare în pag. a 4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12362

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 23 septembrie 1989

Remarcabile succese ale sportului nostru la C.M. și C.E. de haltere

DOUĂ MEDALII DE AUR, DOUĂ DE ARGINT ȘI DOUĂ DE BRONZ ÎN PENULTIMA ZI A ÎNTECERILOR DE LA ATENA

- Nicu Vlad — autor al acestor frumoase performanțe
- Un total de 19 medalii pentru reprezentanții României

la această prestigioasă competiție

ATENA, 22 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Spuneam în relatarea noastră de ieri că delegația română își pune mari speranțe în evoluția multiplului campion și recordman Nicu Vlad. Anticipăm chiar că el poate înobilă, cu strălucirea aurului, salba celor 13 medalii (6 de argint și 7 de bronz), cucerite de coechipierii săi. Așa s-a și întâmplat, halterofiliul nostru adjudecîndu-și titlurile, mondial și european, la smuls, cucerind alte două medalii, de argint, la total, și încheind concursul pe locul trei, cu două medalii de bronz, la aruncat. Mai mult decît atât, pentru a înțelege locul pe care îl ocupă, de fapt, Nicu Vlad în halterofilia mondială, este suficient să spunem că, la fi-

nele concursului, sportivul nostru a fost distins cu două importante medalii, una din partea Federației Europene de Haltere, care i-a conferit, ca și lui Andrei Socaci, titlul de maestru internațional, iar cealaltă din partea Federației Internaționale de Haltere, care a apreciat că rezultatele lui Nicu Vlad se înscriu printre cele mai bune înregistrate în ultimii 20 de ani. A fost, această înminare a medalilor despre care vorbim, o ceremonie deosebită, emoționantă, în cadrul căreia Nicu Vlad a fost considerat egalul valoric al celebrilor halterofili sovietici Vasili Alexeev și Iorik Vardanian sau al polonezului Waldemar Bazarowski, ca să dăm doar câteva nume de referință.



Revenind la concursul propriu-zis, trebuie să spunem că Nicu Vlad a „atacat” puternic, încă din start, urcînd pe po-

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. a 4-a)

POLOIȘTII DINAMOVIȘTI AU DEBUTAT VICTORIOȘI ÎN C.C.E.: 12-8 CU CAMPIOANA GRECIEI

ZAGREB, 22 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Turneul din orașul de pe râul Sava, una dintre cele mai atractive întreceri din cadrul primei faze a Cupei Campionilor Europeni la polo, a fost inaugurat de o partidă pe care am așteptat-o cu firească emoție, reprezentanța României înfrînd cea mai bună echipă din Grecia. La finele acestui joc, foarte disputat, aplaudat adesea la scenă deschisă de spectatorii care au umplut tribunele bazinului Mladost, am consemnat o foarte frumoasă și pe deplin meritată victorie

a campioanei noastre: **DINAMO BUCUREȘTI — GLYFADA ATENA 12-8** (4-3, 2-1, 3-2, 3-2), ceea ce reprezintă un prim pas spre calificarea în etapele superioare ale prestigioasei competiții. Deși, după cum se observă, poloștii români au terminat în avantaj fiecare repriză, sarcina lor nu a fost deloc simplă. Sportivii eleni au dat o replică foarte dirză, au condus la început în două rînduri și

au ținut strîns rezultatul pînă spre finalul celui de al treilea „sfert”. În plus, ei au beneficiat de 11 situații de superioritate numerică, față de numai două (!) ale dinamoviștilor. Siguranța defensivei bucureștene, cu un portar, Diaconu, în deosebită dispoziție (el a parat numeroase șuturi și a

Mugur POPOVICI

(Continuare în pag. 2-3)

Pe Stadionul Tractorul din Brașov, miine, de la ora 13,30

ROMÂNIA — ZIMBABWE, UN ATRACTIV JOC-TEST LA RUGBY

Pentru a doua oară (după meciul România — Italia 7-6, acum 4 ani), Brașovul găzduiește, miine, un joc internațional de rugby, la nivel de prime reprezentative: **XV-le nostru înfrîntă naționala Zim-**

babwe. Este a patra partidă dintre cele două echipe. Primele s-au disputat în urmă cu șapte ani, cînd „tricolorii” au fost oaspeții rugbyștilor din îndepărtata țară africană, susținînd două meciuri-test, încheiate cu victorii românești: 25-23 și 25-24. A treia confruntare a avut loc în cadrul grupei a patra a Cupei Mondiale '87, ea fiind adjudecată tot de sportivii noștri, și tot la limită, 21-20, după ce la pauză partenerii conduceau cu 11-3...

Ce va fi de astă-dată? Deocamdată, putem anticipa un succes organizatoric: protagoniștii se arată extrem de mulțumiți de starea gazonului, de Stadionul Tractorul în ansamblu (gazda înfrîntării de duminică), așise atrăgătoare au împinzit orașul de la poalele Timpei, iar programele special editate au o ținută grafică ireproșabilă. În ce privește anti-

Geo RAEȚHI

(Continuare în pag. 2-3)

Miine, în Divizia A la fotbal

CINCI MECIURI SUB SEMNUL ECHILIBRULUI

● Sport Club Bacău, de pe-acum în criză de puncte, primește vizita unei echipe, F.C. Olt, de mijlocul clasamentului ● La Ploiești, misiune dificilă pentru deținătoarea „lanternei roșii” ● Va putea recupera „U” Cluj-Napoca, lângă furnalele hunedorene, după eșecul suferit, duminică tre-

cută, pe propriul teren? ● Pe „Centralul oltean”, față în față — Sorin Cîrțu și Gheorghe Constantin, într-un meci în care „profesorul” se prezintă cu lecția cunoscută. Cu ce vor replica craiovenii? ● La Brașov, o partidă care se anunță viu disputată

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

Bacău: **SPORT CLUB** — F.C. OLT
Gh. Constantin (Rm. Vlcea); Ft. Popescu (Ploiești) și I. Dancu (Petroșani)

Ploiești: **PETROLUL** — F.C. ARGES
Ad. Porumbola (Vaslui); Gr. Macavei (Deva) și T. Demian (Zalău)

Hunedoara: **CORVINUL** — „U” CLUJ-NAPOCA
V. Anghelota (București); C. Corocan (Reșița) și I. Toma (P. Neamț)

Craiova: **UNIVERSITATEA** — F.C. FARUL
Ad. Moroianu (Ploiești); V. Titorov (Plopieni) și Gh. Vodă (P. Neamț)

Brașov: **F.C.M.** — SPORTUL STUD.
I. Igna (Timișoara); C. Gheorghe (Suceava) și V. Banu (Ploiești)

Toate partidele vor începe la ora 16.

CLASAMENT

1. DINAMO	5	5	0	0	17	—	1	10
2. Univ. Cv.	4	3	1	0	9	—	2	7
3. Steaua	5	3	1	1	10	—	4	7
4. F.C. Bihor	5	3	0	2	12	—	9	6
5. Petrolul	4	3	0	1	6	—	5	6
6. F.C. Farul	4	2	1	1	8	—	5	5
7. Victoria	5	2	1	2	5	—	3	5
8-9. F.C.M. Bv.	4	2	1	1	4	—	6	5
Jiul	5	2	1	2	5	—	7	5
10. F.C. Olt	4	2	0	2	6	—	5	4
11. Corvinul	4	2	0	2	4	—	8	4
12. F.C. Inter	5	2	0	3	8	—	14	4
13. „Poli” Tim.	5	1	1	3	8	—	9	3
14. S.C. Bacău	4	1	1	2	6	—	9	3
15. Flacăra	5	1	1	3	3	—	8	3
16. Sp. Stud.	4	1	0	3	5	—	5	2
17. „U” Cluj-N.	4	0	1	3	4	—	12	1
18. F.C. Argeș	4	0	0	4	1	—	9	0

S-a încheiat circuitul de turnee

„Trofeul Sportul” la volei (f)

RAPID BUCUREȘTI — CÎȘTIGĂTOAREA COMPETIȚIEI

Penicilina Iași, învingătoare în finala ultimei întreceri

IASI, 22 (prin telefon). Cel de-al 6-lea și ultimul turneu feminin de volei din cadrul circuitului dotat cu „Trofeul Sportul” s-a încheiat în localitate cu meciurile pentru definitivarea clasamentului. Cele cinci partide programate au dat loc unor dispute frumoase, unele de mare angajament și ambiție, Programul din Sala „Penicilina” a fost deschis de divizionarele B Metal 33 Bucu-

rești și Petrodava Piatra Neamț, care și-au disputat locurile 9-10. Mai agile și mai insistente, bucureștenele au învins cu 3-0 (9, 10, 5), avînd în Zoia Ioniță și Elena Munteanu cele mai bune jucătoare. De la Petrodava mai bine s-a comportat Daniela Ruxăndoiu.

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)

CONCLUDENTE - NUMAI SEE COMPETITIVE!

Alte alergatori abonați la căzături

Și, etapa așezată pe terenurile de motocros...

Alte alergatori au fost examinați în clasă 125...

Nu putem încheia fără a aminti, măcar în treacăt, despre problema uniformizării...



Un tânăr pilot în real progres. Iulian Milea din Cimpulung Muscel

S-A ÎNCHEIAT "TROFEUL SPORTUL" LA VOLEI (f)

(Urmare din pag. 1)

Au arbitrat I. Grasu și I. Andronic. În aceeași sală, C.S.U. Rapid Galați și Știința Bacău...

Programul din Sala "Penicilina" s-a încheiat cu partida...

FOTBAL

Miine, in Divizia A

JOCURI DESCHISE, FĂRĂ "EUROPENE"

Semi-etapa de miine are, și ea, un "cap de afiș". Este vorba de partida de la Brașov...

Toate celelalte patru partide se mențin sub semnul echilibrului, exceptând, poate, jocul de la Ploiești...

Interesant meciul de la Hunedoara, în care Corvinul rămâne cu o șansă în plus...

Campionatul speranțelor

STEAUA ȘI VICTORIA - ÎN CONTINUARE NEÎNVINSE

Marca obligatorie a tinerelor talente piticești

Un foarte interesant meci din campionatul speranțelor s-a disputat în etapa a 4-a...

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Record (W-L-T). Lists teams like STEAUA, Victoria, Dinamo, etc.

CLASAMENTUL

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Record (W-L-T). Lists teams like STEAUA, Victoria, Dinamo, etc.

Finala mare, între Penicilina Iași și Rapid București, și-a meritat această titulatură...

Etapa a 5-a in eșalonul secund

SE VOR CONFIRMA BUNELE PLECĂRI DIN BLOC-STARTURI?

Divizia B a ajuns la etapa a 5-a și, după 360 de minute de joc...

În prima serie era de așteptat ca Oțelul Galați, ex-divizionară A...

În seria a II-a, Rapid București (antrenor: Gh. Munteanu) a pornit foarte tare...

trenor: I. Marin) sînt singurele formații din eșalonul secund care nu au cunoscut înfrîngerea...

Seria a III-a ne-a prezentat unele rămînceri în "bloc-starturi" (vezi cazul prezentat de U.T.A.)...

În seria a II-a, Rapid București (antrenor: Gh. Munteanu) a pornit foarte tare...

PROGRAMUL ȘI ARBITRII MECIURILOR

SERIA I: C.S.M. Suceava - Oțelul Galați; I. Floricel (Brașov), Foresta Fălticeni...

SERIA A II-a: Gloria Pandurii Tg. Jiu - F.C.M. Caracal; Gh. Pirvu (Constanța), Autobuzul București...

SERIA A II-a: Gloria Pandurii Tg. Jiu - F.C.M. Caracal; Gh. Pirvu (Constanța), Autobuzul București...

SERIA A III-a: Steaua C.F.R. Cluj-Napoca - U. V. Arad; V. Donju (Galați), Somenul Satu Mare...

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

ARBITRI ROMÂNI DELEGATI LA MECIURI INTERNAȚIONALE. Miercuri, 27 septembrie...

ORELE DE ÎNCEPERE ALE PARTIDELOR DIN CUPELE EUROPENE. Trei dintre echipele noastre...

LOCURI PENTRU TRATAMENT ÎN STAȚIUNI

- ÎNTEPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI vă oferă bilete la tratament în stațiuni...

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

bunătățită cu 20 la sută la ulei și 15 la sută la zahăr.

De asemenea, va crește volumul desfacerilor de mărfuri cu amănuntul, precum și al prestațiilor de servicii către populație.

Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului să urmărească permanent îndeplinirea de către ministere și consiliile populare a sarcinilor de producție și livrări la fondul pieței la toate produsele prevăzute în Programul de autoconducere și autoaprovizionare teritorială, să exercite un control riguros asupra activității desfășurate de organele centrale și locale, pentru respectarea obligațiilor ce le revin în buna gospodărire și desfășurare a fondului de marfă destinat populației.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat PROGRAMUL PRIVIND ASIGURAREA PRODUCȚIEI DE ENERGIE, FOLOSIREA RATIONALĂ A ENERGIEI ELECTRICE, TERMICE ȘI A GAZELOR NATURALE ȘI A REGIMULUI DE LUCRU AL UNITĂȚILOR ECONOMICE ȘI SOCIALE PE PERIOADA DE IARNĂ 1989-1990.

Pornind de la prevederile programului, Comitetul Politic Executiv a cerut ministrilor, comitetelor județene de partid, consiliilor populare să adopte măsuri hotărâte pentru a se asigura funcționarea centralilor electrice la întreaga capacitate și livrarea energiei la nivelurile planificate, în vederea desfășurării în bune condiții a proceselor de producție în toate întreprinderile, a întregii activități economico-sociale.

Comitetul Politic Executiv a cerut să se urmărească zilnic nivelurile producției și consumurilor de energie electrică, termică și de gaze naturale, să se intensifice activitatea comisiilor energetice, în vederea realizării unui volum mai mare de economii în acest domeniu, atât în unitățile economice, cât și la celulații beneficiarilor, încadrării tuturor consumatorilor în repartițiile stabilite, în normele de consum aprobate.

S-a subliniat necesitatea ca toți cetățenii să gospodărească cu maximum de grijă energia electrică, eliminând orice formă de risipă a acesteia și contribuind astfel la folosirea cât mai rațională a energiei de care dispune economia națională.

În continuare, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PREZENTAT UNELE CONSTATĂRI ȘI CONCLUZII DIN VIZITILE ÎNTEPRINSE ÎN JUDEȚELE IAȘI, SUCEAVA ȘI BOTOȘANI.

Apreciind că în aceste județe din Moldova — la fel ca în întreaga țară — au fost obținute rezultate bune în ridicarea nivelului general de dezvoltare economico-socială, de viață și civilizație al oamenilor muncii de la orașe și sate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să fie luate măsuri pentru folosirea deplină a puternicului potențial tehnic și uman de care dispun aceste județe, pentru asigurarea tuturor condițiilor în vederea îndeplinirii integrale a planului în industrie, la export, în domeniul investițiilor, în celelalte sectoare, pentru sporirea contribuției lor la progresul economiei naționale, la înflorirea necontenită a patriei.

Secretarul general al partidului a arătat că în majoritatea unităților agricole vizitate culturile se prezintă bine, ceea ce creează condiții ca, în acest an, să se obțină cele mai mari producții și la porumb, floarea soarelui, sfeclă de zahăr, soia, cartofi, legume și fructe. În acest cadru, s-a indicat să se facă o evaluare cât mai exactă a producțiilor agricole, să se asigure stringerea, la timp și fără pierderi, a întregii recolte, transportul și depozitarea ei corespunzătoare, astfel încât în toate județele producțiile realizate să se situeze la nivelul planului, al cerințelor noii revoluții agrare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat, totodată, că se impune să se acționeze cu hotărâre

pentru îndeplinirea programelor de dezvoltare economico-socială a tuturor localităților.

Comitetul Politic Executiv a examinat, apoi, unele PROBLEME PRIVIND PREGĂTIREA ȘI DESFĂȘURAREA CONGRESULUI AL XIV-LEA AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că adunările generale ale organizațiilor de partid și, în general, pregătirile pentru Congres se desfășoară într-o atmosferă de profundă efervescență politică, de angajare revoluționară, generată de istorica hotărâre a Plenarei Comitetului Central al partidului nostru ca, la Congresul al XIV-lea, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU să fie reales în suprema funcție de secretar general al partidului — cheazăie sigură a înaintării hotărâte a țării noastre pe drumul socialismului și comunismului. În cadrul adunărilor generale, în deplină unitate, membrii partidului își exprimă profunda satisfacție pentru marile realizări obținute în construcția socialismului și își exprimă deplinul lor acord cu proiectul Programului-Directivă și cu Tezele pentru Congres — documente programatice care deschid noi și luminoase perspective pentru progresul și înflorirea întregii țări.

Secretarul general al partidului a indicat să se acorde o atenție deosebită pregătirii și desfășurării adunărilor generale de dări de seamă și alegerii ale organizațiilor de bază, astfel încât acestea să constituie un prilej de analiză temeinică a întregii activități desfășurate la locul de muncă respectiv și, totodată, să determine o atitudine combativă, fermă, față de orice lipsuri și manifestări negative, să devină o înaltă școală de educație politică, de afirmare a spiritului revoluționar, de întărire a legăturilor partidului cu masele largi de oameni ai muncii.

În continuare, în cadrul ședinței, a fost prezentată o INFORMARE PRIVIND VIZITA DE LUCRU EFECTUATĂ ÎN TARA NOASTRĂ DE PREȘEDINTELE REPUBLICII AFGANISTAN, NAJIBULLAH.

Comitetul Politic Executiv a subliniat însemnătatea întâlnirii și convorbirilor dintre președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Najibullah, care, prin rezultatele lor, se înscriu ca un moment important în dezvoltarea relațiilor dintre România și Afganistan, atât pe plan bilateral, cât și în sfera vieții internaționale. În acest sens, a fost relevată importanța înțelegerii la care s-a ajuns, în timpul convorbirilor, ca, în perioada ce urmează, guvernele celor două țări să elaboreze programe concrete de extindere a colaborării economice, tehnico-științifice și în alte domenii.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere modulului în care TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a prezentat poziția principală a României privind situația din Afganistan, relevând necesitatea soluționării pe cale pașnică, prin tratative, a problemelor existente în această țară, a realizării unității naționale între toate forțele și categoriile sociale, a întregului popor afgan.

Aprobind rezultatele întâlnirii dintre președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Najibullah, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte instituții centrale să ia măsurile ce se impun în vederea realizării înțelegerilor convenite în timpul vizitelor, care deschid noi perspective dezvoltării, pe multiple planuri, a colaborării dintre România și Afganistan, în interesul popoarelor celor două țări, al cauzelor înțelegerii și colaborării internaționale.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

Campionatele Mondiale de box

O NOUĂ VICTORIE PENTRU PUGILIȘTII ROMÂNI

MOSCOVA, 22 (prin telex, de la trimisul nostru special). Vineri seara, s-a mai adăugat o victorie în contul boxerilor români participanți la „mondiale”. Succesul a fost înregistrat de mezinul formației, „greul” Vasile Adumitroaie, de curind promovat din lotul de juniori și aflat acum la prima sa prezentă la o competiție de seniori de asemenea anvergură. În ciuda puținei sale experiențe, el a abordat cu maturitate meciul cu campionul cehoslovac Peter Hrivnak. După o repriză de studiu, în care, am putea spune, nimeni nu a întreprins ceva hotărât, din runda secundă Adumitroaie a inițiat atacul pe cit de dese, pe atât de eficiente, pe care Hrivnak nu le-a putut contracara decât abuzind de tinerii, pentru care a primit un avertisment, nu înainte de a fi expediat la podea de o directă de dreapta a românului. După ce a fost numărat, Hrivnak a avut de suportat, în ultimul rund, alte serii puternice de lovituri, fiind din nou K.D. Sportivul cehoslovac termină greu partida, Adumitroaie primind decizia de învingător la puncte: 20-51 Simbătă și duminică vor urca în ring alți 3 boxeri români. Simbătă, cat. cocos: Ad. Măreș — R. Ciba (Polonia); duminică, cat. mijlocie mică: R. Obreja — G. Marro (Italia) și cat. muscă: N. Aliuță — P. Reyes (Cuba).

În capitala Uniunii Sovietice se află, normal, cu prilejul Campionatelor Mondiale de box, toți membrii comitetului executiv al A.I.B.A. Într-o ședință care a durat câteva ore, ei au discutat o serie de probleme importante, legate de următoarele ediții ale Campionatelor Mondiale de box pentru juniori și seniori. Se știe că pentru seniori a existat o propunere ca ediția a 6-a să se desfășoare în trei locuri diferite, fiecare cu câte patru categorii de greutate: Australia, Cuba și Irlanda. Constatându-se dificultățile materializării acestei inițiative, forul boxului mondial amator a renunțat la idee și a hotărât: următoarea ediție a Campionatelor Mondiale de juniori se va desfășura în 1990, la Lima, în Peru, iar cea a seniorilor va avea loc în anul 1991, la Sydney, în Australia. Viitorii organizatori au dat asigurări că toate problemele legate de perfectă desfășurare a competițiilor respective vor fi rezolvate în mod impecabil și în timp util.

Câteva cuvinte despre arbitrii-judecători, care, aici, la Moscova, lucrează „zi lumină”, după cum ne-a spus reprezentantul nostru, Dumitru Doru Banciu. Dimeinea, toți cei aproape 40 de „cavaleri în alb” au zilnic ședințe de instruire și acomodare cu mașina de punctaj — despre care trebuie să spunem că, până la această

oră, și-a făcut pe deplin datoria, nici o decizie nefiind în contradicție flagrantă cu realitatea din ring — iar de la prinz și până seara tirziu sînt prezenți la cele două reuniuni, veghind la buna lor desfășurare.

Revenind la întrecerile boxerilor, trebuie menționat că au fost câteva partide care puteau constitui adevărate finale ale campionatelor. Una dintre acestea au oferit-o „semimijlocii” Siegfried Mehnert (R.D.G.) și Juan Carlos Lemus (Cuba). A fost un meci extraordinar, cu o risipă de energie, din partea ambilor, greu de imaginat și cu un câștigător care era dificil de prevăzut înaintea gongului final. Ambii au fost la podea, loviturile erau năpraznice, k.o.-ul putea surveni în orice moment. Avertismentul primit de Lemus (acesta, aproape epuizat, a recurs la tineri în ultima parte a meciului) a cîntărit mult în balanța victoriei, care a revenit dublului campion european Mehnert.

Rezultate tehnice, cat. semimuscă: R. Iszasegi (Ungaria) b.p. S. Ichikado (Japonia), Kim Dok Nam (R.P.D. Coreeană) b.p. J. Quast (R.D.G.); cat. semimijlocie: Min Nam Hyen (R.P.D. Coreeană) b.p. Jurgen Koenig (Australia), B. Welin (Suedia) b.p. Alfred Ankaman (Ghana), R. Marquez (S.U.A.) b.p. G. Johnson (Canada); cat. mijlocie: Erich Richter (R.D.G.) b.p. A. Dine (Algeria), Angel Espinosa (Cuba) b.k.o. 2 W. Misiak (Polonia), S. Ottke (R.F.G.) b.p. M. Edwards (Anglia), M. Franek (Cehoslovacia) b.p. L. Brink (Olanda).

Paul IOVAN

REMARCABILE SUCESE LA HALTERE

(Urmare din pag. 1)

diurnul întrecerii la 187,5 kg, dar, din păcate, a ratat prima încercare. Pînă în acel moment, bulgarul P. Ștefanov și sovieticul P. Kuznețov „smulseșeră” cu destulă ușurință 180 kg, dar, în continuare, Kuznețov ratase de două ori la 185 kg. Lupta avea să continue, deci, între Vlad și Ștefanov. Sportivul nostru se concentrează și, din a doua încercare, reușește să ridice 187,5. În replica, Ștefanov ridică și el aceeași greutate. Primul care intră la 190 kg este sportivul bulgar, dar ratează. În schimb, Nicu Vlad ridică fără prea mari probleme și, cu 190 kg, cîștigă cele două titluri, mondial și european, puse în joc. Se părea că și „aruncatul” va avea aceeași desfășurare: Ștefanov debutează cu 220, îl imită și Kuznețov, dar Nicu Vlad intră cu 222,5 și, ridicînd, se instalează în frunte după prima încercare, alături de Udo Guse (R.D.G.). Dar, în timp ce N.

Vlad și U. Guse ratează ambele încercări la 225, Ștefanov și Kuznețov solicită o bară de 227,5. Sovieticul, nimeni altul decît campionul olimpic de la Seul, ratează de două ori și rămîne cu prima încercare, de 220, iar sportivul bulgar reușește din a treia încercare și se instalează în frunte, cîștigînd titlul suprem și european atît la aruncat, cît și la total.

Rezultate tehnice, cat. 100 kg: C.M. și C.E., smuls: 1. NICU VLAD (România) 100 kg; 2. Petar Ștefanov (Bulgaria) 187,5; 3. P. Kuznețov (U.R.S.S.) 180; aruncat: 1. Ștefanov 227,5; 2. Udo Guse (R.D.G.) 222,5; 3. N. VLAD 222,5 (mai greu la cîntar decît Guse !); 4. P. Kuznețov 220 (una din marile surprize ale acestor campionate); total: 1. Ștefanov 415; 2. N. VLAD 412,5; 3. P. Kuznețov 400, 4. U. Guse 395; 5. Francis Tournier (Franța) 380; 6. Hwang Woo Won (Coreea de Sud) 380; 7. Franz Langthaler (Austria) 360.

ȘAHISTUL MIHAIL MARIN, CÎȘTIGATOR AL UNUI TURNEU ÎN U.R.S.S.

Turneul internațional open din localitatea Vosu (U.R.S.S.) a revenit maestrului internațional Mihail Marin. El a totalizat 6,5 p. în 9 runde, la egalitate de puncte cu șahistii sovietici Erkki Lokotar, Rainer Rand și Kalle Kük, dar posesor al celui mai bun coeficient Bucholz de departajare. La concurs au participat încă 3 sportivi români, Bela Takacs, Constantin Ionescu și Adrian Negulescu, care au ocupat locurile 5, 7, respectiv 9, toți trei acumulînd câte 6 p. De remarcat că, pe parcursul celor 9 runde, jucătorii noștri nu au suferit nici o înfrîngere. Antrenorul lotului român a fost Gabriel Georgescu. Pe tabela de întreceri au fost înscrși 55 de șahisti din 7 țări: U.R.S.S., România, Bulgaria, Vietnam, Cehoslovacia, Anglia și Norvegia.

Fotbal meridiane

Debutul echipei noastre în preliminariile C.E. de juniori B

NORVEGIA — ROMÂNIA 1-1 (1-0)

OSLO, 22 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Cînd în minutul 8 al partidei dintre echipele de juniori (sub 16 ani), ale Norvegiei și României, din preliminariile C.E. la o lovitură liberă, Ostvoid se înalță și rela cu capul în „transversala” porții lui Berta. Jucătorii noștri au înțeles că au în față un adversar decis să profite de cele două avantaje care îi aparțineau: terenul propriu și superioritatea în duelurile aeriene. Adaptat rapid la situație au replicat printr-un joc în viteză, vivace, cu mingi joase, cu țeseri explozive din apărare în atac. După o jumătate de oră de real echilibru, „tricolorii” termină rezerza în

forță, cu două mari ocazii ratate de Simion (min. 30) și Papa (min. 35). „Răzbunarea” lor sosește, ca de obicei, imediat (min. 38), cînd căpitanul echipei gazdă, abilitul Larsen, sialomează printru apărătorii noștri, este faultat în caren de Berta, care nu poate evita apoi transformarea penalității de către același LARSEN.

Repriza a doua va fi acerbă, mai ales că scorul a fost egalat după sutul lui PAPA (min. 48) de la 20 m, la care portarul norvegian a scăpat mingea, printru picloare, în plasă. Din acest moment, înclăstarea partenerelor, care întesc deopotrivă victoria

capătă accente dramatice, cu atacuri furibunde de o parte și de alta. Va fi repriza lui Berta, excelent în câteva intervenții, a lui Papa, cu un joc matur și penetrant, a lui Manea, înspirat introdus pe teren, dar și a lui Larsen, care nu stie ce-i greșea la. Golul nu mai „cade”, dar meciul place într-atît încît fluierul final este reterat sincer de întreaga asistență.

Arbitrul K. Hosted (Danemarca) a condus formațiile: NORVEGIA: Nystro — TRAM, Ostvoid, Fjelvang, Borgen — GRODEM, Olsson (min. 53 Solberg), Monsen, LARSEN — RAMNEDAD, Tobiassen (min. 66 Fredriksen).

ROMÂNIA: BERTA — Petre, CINCĂ, CALIN, Luca — Moldovan (min. 38 MANEA), Pilsoa, Bădăluță, PAPA — Simion, Orlariu (min. 47 Velcea).

Ion CUPEN

celor două grupe conduc echipele Internațional 5 p. și, respectiv, Fluminense — 6 p.

● La Foggia (Italia) s-a disputat meciul amical dintre selecționatele de tineret ale Italiei și Bulgariei. Partida s-a încheiat la egalitate: 1-1 (0-0).

● După 11 etape, campionatul austriac oferă o performanță mai rar înțîlnită: înaintașul Rodax, de la Admira Wacker, actualmente pe locul 4 în campionat, a marcat 17 goluri, mai mult decît jumătate din totalul echipei. El conduce, de altfel, în clasamentul pentru noua „Gheață de aur” europeană.